
 Na 24. ročníku Hubertovy 
jízdy se letos sešlo 29 koní 
a jezdců. Počasí bylo ml-
havě podzimní, ale náladu 
všech zúčastněných opravdu 
nezkazilo.

Kdo letos podpořil 
Hubertovu jízdu?

Hanka Hanušová
Olča Pleslová

Penzion u Pytláka – Říhovi
Zámek Rokytnice - Peškovi

Hotel Rokytenka
U Dvou krkoviček Rokytnice

Trafi ka Kuncovi
Petr Švach

Mirka Fendrychová
Martina Bečková

Školní jídelna Rokytnice
Autofórum R. Toman

 Všem pěším pořadatelům 
a také hudebníkům moc děku-
jeme za pomoc, dobrou nála-
du a dobře odvedenou práci.
 SK WIYRHANEA,
  foto: MK
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Svitr a.s. 
Rokytnice 

v O.h.

skladových zásob svící všeho 
druhu za skladové ceny.

Prodej proběhne ve skladových 
prostorech � rmy Svitr a.s. 

v Rokytnici v O. h. ve dnech:

9. - 13. listopadu 2015 
8:00 – 16:00

Sobota 14. listopadu 2015 
8:00 – 12:00

16. - 20. listopadu 2015
 8:00 – 16:00

V případě vyprodání zásob bude 
prodej ukončen předčasně.

PŘEDVÁNOČNÍ VÝPRODEJ

Hubertova 
jízda 

v Rokytnici v O.h.



   z Rokytnice v Orlických horáchZPRÁVY

Z Rady města
Kompletní text Usnesení rady 
města je uveden na interneto-

vých stránkách města 
www.rokytnice.cz nebo k na-
hlédnutí na Městském úřadu 

v Rokytnici v Orlických horách

Informace z jednání rady 
města dne 5.10.2015 
- zkrácený výpis.

l  Správa IT městského úřadu
Tajemník seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návr-
hem hodnoticí komise. Po krátké diskuzi bylo schváleno zrušit 
vyhlášené výběrové řízení a připravit vyhlášení nového výběrové 
řízení s upravenými zadávacími podmínkami. 
Rada města bere na vědomí: informace o výsledku výběrového 
řízení na akci „Správa informačních technologií Městského úřadu 
Rokytnice v Orlických horách“.
Rada města schvaluje: zrušit vyhlášené výběrové řízení na ve-
řejnou zakázku malého rozsahu zadávanou mimo režim zákona 
č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách na akci „Správa informač-
ních technologií Městského úřadu Rokytnice v Orlických horách“.
Rada města ukládá: tajemníkovi připravit nové výběrové řízení 
s upravenými zadávacími podmínkami v termínu do 19.10.2015.

l  Výkon funkce odborného lesního hospodáře
Tajemník seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návr-
hem hodnoticí komise. Ze strany radních nebyly žádné připomín-
ky. 
Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení na akci: „Vý-
kon funkce odborného lesního hospodáře podle ustanovení § 37 
zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých 
zákonů (lesní zákon)“ dle zápisu hodnotící komise a na základě 
doporučení hodnotící komise schvaluje uzavřít smlouvu o dílo dle 
návrhu vzešlého z veřejné zakázky s vítězným uchazečem spo-
lečností Stříbrný vrch, s.r.o., Stříbrný vrch 137, 517 61 Rokytnice 
v Orlických horách, který podal nejvýhodnější nabídku.

l  Zimní údržba komunikací
Tajemník seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návr-
hem hodnoticí komise. Ze strany radních nebyly žádné připomín-
ky. 
Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení na akci: 
„Zimní údržba komunikací Rokytnice v Orlických horách, k. ú. 
Nebeská Rybná“ dle zápisu hodnotící komise a na základě dopo-
ručení hodnotící komise schvaluje uzavřít smlouvu o dílo dle návr-
hu vzešlého z veřejné zakázky s vítězným uchazečem společností 
ORLICKO a.s., Nebeská Rybná 2, 517 61 Rokytnice v Orlických 
horách, který podal nejvýhodnější nabídku.

l  Dodávka osobního automobilu pro Muzeum Pevnost Ha-
nička
Starosta podal informace k plánovanému zakoupení osobního 
automobilu pro Muzeum Pevnost Hanička, který bude hrazen 
z příjmů muzea. Předložil návrh na vypsání výběrového řízení 
na dodávku použitého osobního automobilu. Po krátké diskuzi 
bylo schváleno vypsat výběrové řízení na dodavatele této veřejné 
zakázky.
Rada města bere na vědomí: informace k akci „Dodávka osobní-
ho automobilu pro Muzeum Pevnost Hanička“.

Rada města schvaluje: vyhlásit výběrové řízení na veřejnou zakáz-
ku malého rozsahu zadávanou mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách na akci „Dodávka osobního automobilu pro 
Muzeum Pevnost Hanička“.
Rada města schvaluje: hodnoticí komisi ve složení: Petr Lavrenčík, 
Pavel Minář a člen kontrolního výboru.

l  Přístupový chodník u čp. 233 a 234 v Dolním Sídlišti v Rokyt-
nici v O.h.
Starosta seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návrhem 
hodnoticí komise. Ze strany radních nebyly žádné připomínky. 
Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení na akci: „Přístu-
pový chodník u čp. 233 a 234 v Dolním Sídlišti v Rokytnici v Or-
lických horách“ dle zápisu hodnotící komise a na základě doporu-
čení hodnotící komise schvaluje uzavřít smlouvu o dílo dle návrhu 
vzešlého z veřejné zakázky s vítězným uchazečem panem Zdeňkem 
Venclem, Sedmidomí 552, 517 61 Rokytnice v Orlických horách, kte-
rý podal nejvýhodnější nabídku.

l  Výroční zpráva ZŠ, Hodnocení MŠ
Pan starosta předložil výroční zprávu ZŠ a vlastní hodnocení MŠ. Ze 
strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: předloženou Výroční zprávu Základní 
školy v Rokytnici v O.h. 2014-2015 a Vlastní hodnocení Mateřské 
školy v Rokytnici v O.h. 2014-2015.

l  Žádost o stanovisko - Větrné a malé střešní fotovoltaické elek-
trárny
Místostarosta předložil žádost Hnutí Duha o stanovisko ohledně roz-
voje obnovitelných zdrojů prostřednictvím větrných a malých střeš-
ních fotovoltaických elektráren. Po diskuzi byl vydán souhlas s pod-
porou tohoto projektu.
Rada města souhlasí: s podporou rozvoje obnovitelných zdrojů pro-
střednictvím větrných a malých střešních fotovoltaických elektráren 
na základě předložených opatření Hnutím Duha Brno.

l  Žádost o poskytnutí dotace – Občanské sdružení ORION
Pan starosta předložil žádost o poskytnutí dotace na spolufinancování 
osobní asistence k dětem s handicapem a návrh na zařazení do roz-
počtu města na rok 2016. Po krátké diskuzi bylo schváleno poskytnout 
dotaci ve výši 5 tis. Kč. Ze strany radních nebyly žádné připomínky. 
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o poskytnutí dota-
ce z rozpočtu města občanského sdružení rodičů a přátel dětí s handi-
capem ORION Rychnov nad Kněžnou.
Rada města schvaluje: poskytnout žadateli dotaci z rozpočtu města 
na rok 2016 ve výši 5.000,- Kč.

l  Vodní dílo Zdobnice - Pěčín
Starosta podal informace ke studii proveditelnosti výstavby přehrad-
ní nádrže Zdobnice – Pěčín. Po diskuzi byla studie vzata na vědomí. 
Oproti původnímu řešení z roku 1988 by se stavba měla týkat pouze 
toku říčky Zdobnice, který by měl být přehrazen cca 350 m nad sou-
tokem s Říčkou.
Rada města bere na vědomí: předložený abstrakt studie provedi-
telnosti výstavby přehradní nádrže na říčce Zdobnice v k.ú. Nebeská 
Rybná (Vodní dílo Pěčín) jako zásobárny pitné vody pro aglomerace 
Hradec Králové a Pardubice. Předpokládaný termín realizace stavby 
2031-2036.



 Kompletní text Usnesení zastupitelstva města je uveden na in-
ternetových stránkách města www.rokytnice.cz nebo k nahlédnutí 
na Městském úřadu.

Informace z jednání zastupitelstva města ze dne 14.9.2015 - zkrá-
cený výpis.

Usnesení č. ZM/7/120/2015/IX
Poskytnutí úvěru – Dodávka 1 ks CAS a opěrná zeď MŠ
Zastupitelstvo města schvaluje: uzavřít se společností Česká spo-
řitelna a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4 smlouvu o úvěru 
č.0419108459 na dofinancování nákupu 1 ks  cisternové automobi-
lové stříkačky a rekonstrukce opěrné zdi Mateřské školy v Rokytni-
ci v Orlických horách dle předloženého návrhu. 

Usnesení č. ZM/7/121/2015/IX
Program regenerace MPZ na rok 2015 
Zastupitelstvo města ruší: část usnesení zastupitelstva města 
č.ZM/6/98/2015/VI ze dne 22.6.2015 (schválení výše podílů města 
na jednotlivé akce obnovy).
Zastupitelstvo města schvaluje: podíl města na akci obnovy „Ob-
nova vnější fasády na jižní straně farního kostela Všech svatých“ 
ve výši 29.000,- Kč v rámci poskytnuté dotace Ministerstva kultury 
ČR z Programu regenerace MPR a MPZ na rok 2015. 
Zastupitelstvo města schvaluje: podíl města na akci obnovy „Ná-
těr střešní krytiny z falcovaného plechu nad částí severozápadní-
ho křídla budovy zámku v Rokytnici v Orlických horách, náměs-
tí T. G. Masaryka čp. 1“ ve výši 11.800,- Kč v rámci poskytnuté 
dotace Ministerstva kultury ČR z Programu regenerace MPR 
a MPZ na rok 2015.
Zastupitelstvo města schvaluje: podíl města na akci obnovy „Vý-
měna oken na budově fary čp. 2 v Rokytnici v O.h.“ ve výši 7.000,- 
Kč v rámci poskytnuté dotace Ministerstva kultury ČR z Programu 
regenerace MPR a MPZ na rok 2015. 
Zastupitelstvo města schvaluje: podíl města na akci obnovy „Ob-
nova historické fasády na severní straně domu čp. 67 v Rokytnici 
v O.h.“ ve výši 22.200,- Kč v rámci poskytnuté dotace Ministerstva 
kultury ČR z Programu regenerace MPR a MPZ na rok 2015. 
Zastupitelstvo města schvaluje: podíl města na akci obnovy 
„Obnova mariánského sloupu na náměstí TGM v Rokytnici v O.h. 
– 1. etapa“ ve výši 139.000,- Kč bez DPH a platbu DPH 43.800,- 
Kč v rámci poskytnuté dotace Ministerstva kultury ČR z Programu 
regenerace MPR a 2015.MPZ na rok 2015.

Usnesení č. ZM/7/122/2015/IX
Dotace z rozpočtu města – Regenerace památkové zóny
Zastupitelstvo města bere na vědomí: žádost paní Marie Gru-
lichové o poskytnutí dotace na částečnou úhradu obnovy fasády 
na severní straně domu čp. 67 v Rokytnici v O.h. 
Zastupitelstvo města schvaluje: poskytnutí dotace na obnovu 
fasády domu čp. 67 v rámci regenerace městské památkové zóny 
ve výši 57.800,- Kč paní Marii Grulichové, 5. května 67, 517 61 

Ze Zastupitelstva města

Rada města vyjadřuje obavu nad realizací vodního díla z důvodu 
jeho nejasného dopadu na životní prostředí, další rozvoj v části 
obce Nebeská Rybná a omezujících opatření pro běžný život oby-
vatelstva a turistů.
Rada města ukládá: starostovi opatřit podrobnější informace 
k zamýšlené výstavbě a zajistit kroky vedoucí k seznámení občanů 
i veřejnosti s posuzovaným záměrem stavby vodního díla v termí-
nu do 31.12.2015.

Rokytnice v Orlických horách a s uvedeným příjemcem uzavřít 
smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace dle předloženého návrhu.
Zastupitelstvo města bere na vědomí: žádost pana Oldřicha Peška 
o poskytnutí dotace na částečnou úhradu nátěru střechy na budově 
zámku čp. 1 v Rokytnici v O.h.
Zastupitelstvo města schvaluje: poskytnutí dotace na nátěr střechy 
na budově zámku čp. 1 v rámci regenerace městské památkové zóny 
ve výši 11.200,- Kč panu Oldřichu Peškovi, náměstí T. G. Masaryka 
čp. 1, 517 61 Rokytnice v Orlických horách a s uvedeným příjem-
cem uzavřít smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace dle předlože-
ného návrhu.

Usnesení č. ZM/7/125/2015/IX
Přírodní hřiště při Mateřské škole v Rokytnici v Orlických horách
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informace o výběrovém 
řízení na dodavatele stavby "Přírodní hřiště při MŠ Rokytnice v Or-
lických horách II“.
Zastupitelstvo města bere na vědomí: uzavření smlouvy o dílo 
s vítězným uchazečem se společností Stavitelství EU, s.r.o., Husovo 
náměstí 99, 517 54 Vamberk.
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informaci o zvýšení nákla-
dů v souvislosti s nutností částečné opravy opěrné zdi.

Usnesení č. ZM/7/126/2015/IX
Smlouva o partnerství a spolupráci – Gluszyca – Polská republika
Zastupitelstvo města schvaluje: uzavřít s Gminou Gluszyca, Grun-
waldzka 55, 58-340 Głuszyca, Polská republika rámcovou smlouvu 
o partnerství a vzájemné spolupráci dle předloženého návrhu.

Usnesení č. ZM/7/127/2015/IX
Cykloturistické propojení Žamberk – Rokytnice v Orlických ho-
rách
Zastupitelstvo města schvaluje: poskytnutí dotace na zpracová-
ní projektové dokumentace pro projekt Cykloturistické propojení 
Žamberk – Rokytnice v Orlických na období 2015-2016 ve výši 
405.371,- Kč (1. část dotace v roce 2015 ve výši 221.451,- Kč 
a 2. část dotace v roce 2016 ve výši 183.920,- Kč) svazku obcí 
Sdružení obcí Orlicko, Masarykovo náměstí 166, 564 01 Žamberk 
a s uvedeným příjemcem uzavřít smlouvu o poskytnutí investiční 
dotace dle předloženého návrhu.

Usnesení č. ZM/7/128/2015/IX 
Optimalizace CZT v Rokytnice v Orlických horách (kotelna K2)
Zastupitelstvo města bere na vědomí: zpracovanou dokumentaci 
na dílo „Optimalizace CZT Rokytnice v O.h. I. etapa“, která řeší 
modernizaci kotelny K2 v Sídlišti 1. máje.
Zastupitelstvo města schvaluje: zahájit kroky vedoucí k moderni-
zaci kotelny K2 a vypsat výběrové řízení na poskytovatele dodávek 
tepla. Centep spol. s r.o. by zůstal v tomto projektu v pozici distri-
butora tepla. 
Zastupitelstvo města ukládá: radě města předložit výsledek 
výběrového řízení k projednání zastupitelstvu města v termínu 
do 30.11.2015.

Usnesení č. ZM/7/129/2015/IX 
Výběrové řízení - Nakládání s komunálním odpadem ve městě Ro-
kytnice v Orlických horách
Zastupitelstvo města bere na vědomí: informace k průběhu správ-
ního řízení o přezkoumání úkonů zadavatele - Město Rokytnice v O. 
h. z důvodu neakceptace námitek neúspěšného uchazeče zadavate-
lem, které je vedeno Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže.
Zastupitelstvo města schvaluje: z důvodu uplynutí lhůty uvedené 
v § 111 odst. 5 zákona o veřejných zakázkách uzavřít smlouvu s ví-
tězným uchazečem se společností EKOLA České Libchavy s.r.o.  



q Zleva: Nela Dlouhá, Denis Nutz, Ondřej Nagl, Antonín 
Štefek. 

q Doprovodný program k vítání občánků zajistily již tradičně 
děti z Mateřské školy v Rokytnici v O.h. a pan František Grulich.
 Foto: MS

Vítání nových občánků města 
Rokytnice v O. h.

Oznámení pro občany
 – lékárna Rokytnice v O.h.

V lékárně Rokytnice v Orl. h. lze platit kartou.
Senioři a děti sleva na doplatku až 50%.

Zámecký adventní jarmark 
na rokytnickém zámku

v sobotu dne 12. prosince 2015 
(s programem od 13:00 hodin do 17:00 hodin)

Nádvoří rokytnického zámku se zaplní jarmarečníky s dárkovým 
zbožím a různými dobrotami, určitě jako pokaždé dorazí pan 

Čokoláda. Na programu bude vystoupení dětí z rokytnické mateřské 
školky představující živý betlém, společné zpívání se Sborečkem 

(sbor dětí ze základní školy) a nebude chybět ani Sbor z hor.
Pro děti a hravé rodiče budou připraveny v malé zámecké konírně 

dílničky.

Pro zájemce o prohlídku zámku budou připraveny svátečně laděné 
zámecké interiéry ve světle svíček. Jako překvapení k vidění budou 

unikátní exponáty spojené s historií zámku.

Knihovna
v Rokytnici v O. h.

/otevřeno každé úterý
a čtvrtek od 13 do 18 hodin/

Novinky
na tento měsíc:

Pro děti a mládež:
Létající myšák – Disney pro malé děti

Je všechno jasné?! - Obrist, J. - kriminální příběhy pro školáky
Druidovo tajemství – Hollerová, R. - historické krimi pro školáky

Knížka pro zamilované holky – Rudolf, S. - román pro dívky
Děsivé dějiny - Čarodějnice

Beletrie pro dospělé:
Smrt nechodí pěšky – Kačírková, E. - česká detektivka

Bodyguard – Frýbort, P. - česká detektivka
Skye O‘Malleyová – Smallová, B. - román pro ženy

Nehoda - Steelová, D. - román pro ženy
Dvě dámy v tísni – Frýbová, Z. - humorné vyprávění české autorky

Osudová posedlost – Janečková, K. - psychologický román
Cvokyně – Hauserová, E. - psychologický román pro ženy

Tajný deník Anny Boleynové – Maxwell, R. - historický román

Naučná literatura:
Léčitelem sobě i druhým

Iveta Bartošová - Tichá píseň – životopis známé zpěvačky

 V městské knihovně v Rokytnici proběhne v měsíci listopadu 
tradiční podzimní burza knih. Knihy budou k prodeji ve výpůjč-
ní době knihovny. Ceny se budou pohybovat od 3,- do 20,- Kč 
za kus. Najdete zde různé knihy od sešitových „Harlekýnek“ až 
po nové vázané knihy. Zakoupit můžete také starší čísla oblíbe-
ných časopisů za symbolické 2,- Kč za kus.
 Burzu můžete navštívit v těchto dnech: 5.11., 10.11., 12.11., 
19.11., 24.11., 26.11 vždy od 13 do 17 hodin. 
 Srdečně zve Vlaďka Jiroutová, knihovnice.

Burza knih a časopisů
 – obnovená a obohacená

q 14.11. Rokytnické předvánoční kuchtění ve školní jídelně
q 4.12. Velká Mikulášská – tradiční velká show s mikulášskou 
nadílkou, rozsvícením městského vánočního stromu a zpíváním 
u betléma se Sborem z hor
q 6.12. Adventní koncert s Carminou – vystoupí známý pěvec-
ký sbor v netradičně pojatém koncertu s divadelními prvky
q 10.12. Živý betlém pro seniory - v 16 hod., MŠ Rokytnice 
v O.h.
q 12.12. Vánoční jarmark na rokytnickém zámku – tradiční 
řemeslný jarmark s doprovodným programem na nádvoří zámku
q 26.12. Vánoční Ungrojáda 2015 – velká „sportovní soutěž“
Podrobnosti k akcím najdete na plakátech, v Horském kurýru 
nebo na adrese: www.info.rokytnice.cz.

Pozvánka na plánované 
akce v Rokytnici



Materiál Výkupní ceny / 
1 kg Kód odpadu

ocel lehká 27 1,50,- 200 140
ocel těžká 2,50,- 170 405
litina 2,50,- 170 405
nerez kus 16,- 170 405
olovo 20,- 170 403
zinek kus 15,- 200 140
Cu elektro 94,- 170 401
Cu kusová 94,- 170 401
elektromotor 5,- 170 405
bronz kusová 100,- 170 401
Ms kusová 63,- 170 401
Al elektro 25,- 170 402
Al kusová 17,- 170 402
karton, smíšený papír 1,- 200 101
noviny, časopisy 1,80,- 200 101

Informace z Městského úřadu
Výkupní ceny materiálu ve Sběrném dvoře 

 - Recycling – kovové odpady a.s. od 6.10.2015

 Upozorňujeme občany, že výkup kovového šrotu na Sběrném 
dvoře od 1.3.2015 již neprobíhá za hotové. Je třeba nahlásit správci 
Sběrného dvora číslo účtu a poté vám společnost RECYCLING - 
kovové odpady a.s, fi nanční částku převede na účet. Je to z důvodu 
změny vyhlášky k zákonu o odpadech.  Děkujeme za pochopení. 

Srdečně Vás zveme na
ROKYTNICKÉ PŘEDVÁNOČNÍ KUCHTěNÍ

o nejlepší bramborový salát, 
jablečný závin a utopence.

Kde: školní jídelna Rokytnice v O.h.
Kdy: 14.11.2015 od 19 hodin

Jednoduchá pravidla:
- příjem soutěžních vzorků od 17 do 18 hodin
- závin minimálně 80 cm
- bramborový salát minimálně 2 kg

NOVÁ KATEGORIE!!!
- utopenci 1,5 kg pevného podílu – naložte si je podle svého 

receptu, soutěžní vzorek přineste nakrájený na kolečka cca 
1cm, nad váhu utopenců je možné přidat i jakýkoliv dopl-
něk (cibule, feferonky, zelí atd.)

- hodnocena každá kategorie zvlášť
- oceněno bude 6 nejlepších salátů, závinů a utopenců
- účastnit se můžete v jedné, dvou i všech třech kategoriích

Host: profesionální kuchař a jeho pomocnice, každý z jiného 
gastronomického zařízení, jako odborná porota 

– vlastní samostatné hodnocení soutěžních vzorků

Doprovodný program:
- povídání o mezinárodní gastronomii a současných tren-

dech ve vaření
- po vyhlášení výsledků reprodukovaná hudba pro všech-

ny věkové kategorie

Občerstvení zajištěno.

Podrobnější informace pro soutěžící
 na e-mailu: jídelna@zs.rokytnice.cz.

Hodnocení bude provádět prvních 70 příchozích
diváků a zároveň ochutnávačů z řad veřejnosti!

Tímto Vás všechny ještě
 jednou zveme a v listopadu na viděnou!

Kuchtíci a kuchařinky! 

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ A KULTURNÍ STŘEDISKO
Města Rokytnice v Orlických horách  a redakce Horského kurýra

Telefon: 491 616 995,736 752 200. 
E-mail: info-service@rokytnice.cz nebo hoku@rokytnice.cz. 

Web: www.info.rokytnice.cz.

OTEVÍRACÍ DOBA PRO VEŘEJNOST
ZÁŘÍ - PROSINEC

PONDĚLÍ 9:30 – 11:30 12:00 – 16:00 hodin
ÚTERÝ 7:30 – 11:30 12:00 – 14:00 hodin
STŘEDA 7:30 – 11:30 12:00 – 16:00 hodin
ČTVRTEK 7:30 – 11:30 12:00 – 14:00 hodin
PÁTEK 7:30 – 11:30 12:00 – 16:00 hodin
SOBOTA ZAVŘENO
NEDĚLE ZAVŘENO

nabízí k pronájmu prostory vhodné k provozování občerstvení 
a obchodu se smíšeným zbožím v přízemí budovy obecního úřadu.

Prostory se nacházejí v centru obce, vedle parkoviště a autobusové 
zastávky.

Bližší informace podá starosta obce
pan Kostas Kotanidis.  Tel.: 739 049 670.

Obec Bartošovice v O.h.

CHRÁNěNÉ DÍLNY 
KOPEČEK A HOTEL ŘÍČKY

Vás srdečně zvou na předvánoční prodejní akci, 
která se koná 

V HOTELU ŘÍČKY dne 21.11.2015 
v Říčkách v Orlických horách od 10 do 16 hod.

   Je zde možnost zakoupit si ručně vyrobenou práci 
z keramické, tkalcovské, šicí i z košíkářské dílny. 
   Připravili jsme pro Vás příjemné posezení v ho-
telovém baru nebo v restauraci, kde si můžete dát 

i něco dobrého k jídlu.
Vstupné dobrovolné.

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 



SDH Rokytnice
 v Orlických horách

Hasiči v Rokytnici v Orl. horách do nové zbrojnice zaparko-
vali novou cisternu CAS 20 TATRA Terrno, křestem si prošlo 

i nové DA IVECO Daily z Olešnice v Orl. horách

 „Město Rokytnice v Orlických horách zažilo v sobotu 4.7.2015 
v pravdě historickou událost. Po mnohaletém úsilí o zajištění fi-
nančních prostředků a rok trvající stavbě byla slavnostně otevřena 
nová hasičská zbrojnice.“ Takto zněly úvody v článcích o slav-
nostním otevření hasičské zbrojnice. A nyní, o tři měsíce pozdě-
ji, by mohly články v novinách začínat takto: „Město Rokytnice 
v Orlických horách zažilo v sobotu 10.10.2015 v pravdě další 
historickou událost. Hasiči do nové hasičské zbrojnice zaparko-
vali novou cisternu TATRA TerrNo1.“ Je však tento titulek v takto 
krátké době reálný? V Rokytnici v Orlických horách opravdu ano! 
A aby toho ještě nebylo málo, nové auto v Rokytnici pokřtili i ha-
siči z Olešnice v Orlických horách. Jednalo se o dopravní automo-
bil zn. IVECO Daily.
 Pořízení nových hasičských vozidel, stejně tak jako stavba 
zbrojnice, je součástí česko-polského projektu „Modernizace in-
tegrovaného záchranného systému Orlických a Bystřických hor 
v souvislosti se vstupem do Schengenského prostoru“. Do projek-
tu jsou zapojeny celkem 3 sbory na české straně a 3 sbory na straně 
polské. 
 Slavnostní předání nových hasičských vozidel začalo chvíli 
po druhé hodině odpolední. Slavnostní akt zahájil starosta rokyt-
nického sboru pomocí radiostanice, přičemž komunikace mezi zá-
kladnou a vozidly připravenými k přejezdu z rokytnického náměs-
tí byla přenášena reproduktory mezi hosty. Jakmile byly posádky 
připraveny, siréna vyzvala obě vozidla, jak rokytnickou CAS Tatra 
Terrno, tak olešnické DA Iveco Daily, k přejezdu z náměstí T. G. M. 
na následný křest, který provedl místní farář Wiesław Kalemba. 
Celého slavnostního okamžiku se účastnila veřejnost a pozvaní 
hosté, mezi kterými byli zástupci Hasičského záchranného sboru 
ČR, zástupci měst a obcí ČR a Polska zařazených v projektu, dále 
zástupci Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska a další význam-
ní hosté, jako např. Jiří Horáček z Ministerstva pro místní rozvoj, 
poslanec Parlamentu ČR Jan Birke, náměstek hejtmana Králové-
hradeckého kraje Otakar Ruml, a dále pak zástupci z Euroregionu 
Glacensis. Součástí dění bylo i předání ocenění starostovi města 
Rokytnice v Orl. horách Petrovi Hudouskovi, starostovi sboru Pe-
tru Buchalovi a veliteli jednotky Petru Fricovi, jako poděkování 
za dlouhodobý aktivní přístup a spolupráci v rámci projektu.
 Po slavnostním uvedení obou zásahových vozidel a proslovech 
jednotlivých hostů následovala krátká ukázka práce s lafetovou 
proudnicí na nové cisterně a prohlídky interiéru a vybavení u obou 
čerstvě pokřtěných vozidel. Pro děti byl připraven dětský koutek, 
kde nechyběla trampolína a dovednostní uzlovačka, kde se děti 
učily vázat praktické uzle a smyce. Pro nejmenší zde byl také 
k dispozici stánek s tvarovacími balónky, omalovánkami a dalším 
žádaným zbožím. Pro zájemce byli připraveni průvodci k prohlíd-
ce nové zbrojnice. Od 16:00 hod. vše pokračovalo pod taktovkou 
hudební skupiny SONG až do pozdních hodin.
 Co říci na závěr? Rok 2015 se nejen u rokytnických hasičů za-
píše do historie zlatým písmem, kdy se jedná o rok plný změn, 
příjemných změn. Investice do jakýchkoliv záchranných složek 
je vždy dobrou investicí. Dobrovolní hasiči již mnohokrát proká-
zali a stále prokazují, že jejich existence je pro stát důležitá, má 
své opodstatnění a jsou to lidé se srdcem, kteří nenechají nikoho 

na holičkách. Aby se nadále i dnes, v době kdy požáry zaujímají 
jen malou poměrnou část zásahů, mohlo naplnit ono „Bližnímu 
ku pomoci, vlasti k ochraně“, je neustále potřeba modernizovat 
a vybavovat jednotky dobrovolných hasičů kvalitním a zejména 
funkčním vybavením a technikou.
 Text: Petr Buchal, starosta sboru
 Foto: Michal Fanta



 Udělejte si malý kvíz a zjistěte, kolik toho
 víte z historie městečka Rokytnice v O.h.

1. Rokytnice vznikla na přelomu 13. a 14. století původně 
jako:
a) dřevařská osada
b) uhlířská osada
c) sklářská osada

2. Území města leží v povodí:
a) Hvězdné
b) Říčky
c) Rokytenky 

3. Zámek v Rokytnici nechal postavit na místě původní 
tvrze:
a) Licek z Rýzmburka
b) Kryštof Mauschwitz z Amenruh
c) Josef z Nostitz 

4. Jaké bylo dívčí jméno princezny z rokytnického zámku:
a) Ernestina Waldstein-Wartenberg
b) Rosa Lobkovicz
c) Karolina Clam-Gallas

5. Jak se jmenuje nejmladší rokytnický zámecký pán:
a) Maxmilián
b) Oldřich 
c) Kristián

6. Renesanční kašna na náměstí, která nedávno prošla re-
konstrukcí, pochází z roku:
a) 1688
b) 1770
c) 1886

7. Na soklu Mariánského sloupu na náměstí je reliéf sva-
tého:
a) Jana Nepomuckého
b) Václava
c) Floriána

8. Zámecký kostel, mezi lidmi nazývaný též starý kostel, 
je zasvěcený:
a) Všem Svatým 
b) Nejsvětější Trojici
c) Svaté Anně

9. V budově bývalé Sněžky na náměstí (dnes prodejna po-
travin) se za první republiky nacházel:
a) Městský úřad
b) Okresní soud 
c) Městský soud

10. Básník židovského původu, který žil v Rokytnici a je 
zde i pochován na židovském hřbitově se jmenoval:
a) David Joseph
b) Joseph Weiss
c) Moritz Reich
 Řešení naleznete na str. 9
 Připravila Zuzana Soběslavová

Znáte svoje město?
 

Erby a znaky měst 
a šlechtických rodů – 35. díl

 Rytířský rod Gerštorfů z Gerštorfu pocházel z Lužice 
a do Čech přišel v 15. století. Asi nejvýznamnějším členem 
rodu v Čechách byl Jiří Gerštof, hejtman… (VIZ TAJENKA) 
a podkomoří Království českého. Jiří podporoval krále Fer-
dinanda I. během jeho bojů proti vzbouřeným stavům roku 
1547. Centrem svého panství učinil Choltice, kde vystavěl 
renesanční zámek. Za stavovského povstání stáli Gerštorfové 
na obou stranách konfl iktu. Část jich po Bílé hoře musela 
odejít do exilu a byl jim zabaven majetek. Počátkem 18. sto-
letí byl Kryštof Bedřich povýšen do hraběcího stavu. Přísluš-
níci rodu žijí dodnes.

HŘEBENOVKA

1. Umělá náhrada. – 2. Zákrut řeky. – 3. Brašna na spisy. – 4. 
Sestavování dílů do celku. - 5. Ambulance. – 6. Talek. – 7. 
Údobí. – 8. Hudební skupina Slávka Klecandra. – 9. Krysa 
pižmová. – 10. Alžírský pokrm. – 11. Kostelík kruhového pů-
dorysu. – 12. Muslimská chrámová stavba. – 13. Hala. – 14. 
Himálajská osmitisícovka.  Vladimír Čihák
 Řešení na str. 9

POŠLETE BALÍK OD NÁS 
NEBO 

SI ZDE VYZVEDNĚTE BALÍK ZE SVÉHO 
OBLÍBENÉHO E-SHOPU!

www.pplparcelshop.cz                                  Zákaznický servis: 840 775 775

PARCELSHOP:  RK04 – Rokytnice v O.h. 

Najdete nás v Rokytnici v .O.h.  
na adrese Horská 500 (COOP)

Prodejna OUTDOOR SPORT 
Tel: 606 645 743



ČTVRT STOLETÍ HORSKÉHO KURÝRA

 Měsíčník Horský kurýr, 
jehož vydavatelem je Měs-
to Rokytnice v O. h., letos 
vychází již 25. rokem. Je to 
čtvrt století psaní o dění v Ro-
kytnici a okolí, o zajímavos-
tech z přírody, kultury, dějin 
i sportu. Je to čtvrt století 
práce redaktorů a dopisova-
telů, kteří se měsíc co měsíc 
starají o to, aby na stránkách 
bylo vše, co čtenáře zajímá.

 Minule jsme si povídali se 
Zuzanou Soběslavovou. Po je-
jím odchodu na mateřskou do-
volenou se šéfredaktorkou sta-
la Ing. Vladimíra Jiroutová, která tuto funkci vykonává dodnes. 
Nějakou dobu mezitím byl ještě šéfredaktorem Mgr. Miroslav 
Rücker.   

Mirku, pracoval jsi pro Horský kurýr jako redaktor a dopi-
sovatel řadu let. Jak ses k tomu dostal?
 K práci v měsíčníku Horský kurýr jsem se dostal přes infor-
mační středisko, kde jsem smluvně pracoval pro Město Rokyt-
nice a součástí smlouvy byla také příprava podkladů. Poté, co 
doplnila tým v informačním středisku i Šárka Rozsívalová, se 
naše práce pro měsíčník podstatně rozšířila a začali jsme spo-
lečně také více přispívat. S odstupem času na tuto dobu opravdu 
velice rád vzpomínám. Atmosféra v redakční radě byla fajn. 

V letech 2007-2008 jsi dělal šéfredaktora. Jak na tu práci 
vzpomínáš?
 Pozice šéfredaktora je vždy trochu jiná než člena redakční 
rady. Je více zodpovědnosti a více starostí. V tomto období už 
nebyla tak dobrá nálada jako na začátku mé práce pro měsíčník. 
Prostě byla to doba, na kterou moc rád nevzpomínám. 

Bylo něco, s čím ses musel potýkat? 
 Byly měsíce, kdy byl nedostatek článků nebo naopak se do vy-
dání vše nevešlo. Někdy jsme se společně s redakční radou po-
týkali s vhodností uveřejnění některých příspěvků. Následné 
vysvětlování „šéfredaktora“ s jejich autory nebylo vždy jedno-
duché. Prostě každá práce přináší svá pozitiva i negativa.

Vybaví se Ti nějaká veselá historka spojená s Horským ku-
rýrem?
 Veselých historek bylo hodně. Hlavně z období, kdy jsem 
v měsíčníku začínal. V dobré partě nebylo o zábavu nouze. Při 
vzpomínce na humornou momentku z mého působení v redakční 
radě mě spíš přepadne nostalgie, že tak příjemná doba a nálada 
je již minulostí.  

Děkuji za rozhovor 
Zuzana Soběslavová

 Příště se můžete těšit na rozhovor se současnou 
šéfredaktorkou paní Ing. Vladimírou Jiroutovou.

Náš rozhovor
 V sobotu 24. října se na nedaleké Rampuši uskutečnil již třetí 
ročník Rampušské drakiády. Do krásného prostředí kopečků Or-
lických hor přijelo své draky předvést spoustu dětí z celého okolí, 
včetně Rokytnice a Říček. Děti soutěžily nejen v pouštění dra-
ků, ale hodnocena byla také jejich originalita či vlastní výroba. 
K tomu všemu se mohly děti utkat ještě v dalších doplňkových 
disciplínách a samozřejmě se k nim připojili i rodiče a pořadatelé. 
Na konci čekala všechny sladká odměna a výborný gyros. 
 Poděkování patří především Honzovi Klementovi, který je hlav-
ním pořadatelem a poskytuje pro tuto pěknou akci také přístřeší 
své útulné chaloupky. vj

3. ročník 
Rampušské drakiády



DRACI
 Dne 3. října 2015 se konala v muzeum Sýpka velice dobře při-
pravená akce pro děti i dospělé „Vyrob si draka“. Jednalo se o jed-
nu z velice pěkných a poučných akcí, které muzeum již dříve po-
řádalo a setkalo se s kladným ohlasem široké veřejnosti. Stále více 
se ukazuje, že muzeum plní nejen úkoly výstavní, ale i kulturně 
společenské a výchovné.
 Tímto svým příspěvkem bych chtěl poděkovat všem, kteří se 
na uvedené akci podíleli, za krásně prožité chvíle a vzpomínky, 
kdy se draci vyráběli a ne kupovali v obchodě.  Břetislav Matyáš 

Z NAŠEHO ARCHIVU
 Občas se stane, že některý z redaktorů Horského kurýra „vy-
šťourá“ ve svém archivu zajímavou fotku nebo jiný materiál, 
o který se potom rád podělí také se čtenáři našeho měsíčníku.

   V rubrice „Z našeho archivu“ 
se tentokrát vrátíme do osmde-
sátých let, kdy na hřišti za so-
kolovnou probíhaly fotbalové 
turnaje. Jak řekl jejich pořada-
tel Jaroslav Unger, byly určeny 
nejen aktivním fotbalistům, ale 
i široké veřejnosti. Každému, 
kdo si chtěl takzvaně kopnout. 
Proto na hromadném snímku 
účastníků a menší skupince na-
lezneme spoustu známých tvá-
ří. Uvádět jednotlivá jména by 
bylo zřejmě zbytečné. JKO

   V pátek 2. října se žáci 9. ročníku zúčastnili akce, při které se aktivně 
seznamovali s vyučovanými obory vzdělávání na SOŠ a SOU Voce-
lova Hradec Králové a SŠ služeb, obchodu a gastronomie Velká 3 
Hradec Králové. Akce přispívá k orientaci při volbě povolání formou 
soutěží, ukázkami řemesel, výtvory žáků, prohlídkou odborných uče-
ben apod. Šestičlenná smíšená družstva soutěžila na 10 stanovištích. 
Družstvo si samo určilo, kdo a v jakém oboru bude soutěžit. Soutěžilo 
se v oboru elektro, klempíř, instalatér, automechanik, autoelektrikář, 
kuchař, číšník, prodavač, zahradník, fotograf. Soutěžící měli např. vy-
měnit přední kolo auta na zadní, sestavit jednoduchý elektrický obvod 
podle schématu, zapojit správně žárovky, vyrobit plechovou píšťalku, 
zapojit vodovodní trubky, poznat koření a stromy, apod. Naše 2 týmy 
se umístily v druhé polovině tabulky. Jednotlivci se mohli na závěr 
účastnit závodu v jízdě na koloběžkách. Všichni byli oceněni upomín-
kovými předměty.  Blanka Koďousková

ZŠ Rokytnice
Den pro vás 2015… 

Na SOŠ a SOU Vocelova Hradec Králové

ZNĚNÍ TAJENEK V TOMTO ČÍSLE
Erby a znaky měst a šlechtických rodů – 35. díl

Pražský hrad

Řešení kvízu Znáte svoje město
1. b), 2. c), 3. b), 4. b), 5. a), 6. c), 7. c), 8. b), 9. b), 10. c)



S TULÁKY NA VÝLETY

Za sokolníky do Opočna
 Výběr druhého letošního toulání ovlivnilo konání velké mysli-
vecké akce, 48. Mezinárodního setkání sokolníků v Opočně. Jeli-
kož jsme se právě v mysliveckém kroužku učili o dravcích, úplně 
se to hodilo. A tak jsme se v sobotu 10.10.2015 vypravili do Opoč-
na nejen za sokolníky, ale i na zámek. Proč byste se měli vydat 
na takový výlet i Vy? Zde je 10 důvodů, proč se zastavit na zámku:
1) Dozvíte se hodně o historii. J. K.
2) Poslední prázdninovou sobotu se tam můžete potkat s bílou 

paní. M. P.
3) Je tam hezký park, je tam „keška“.  H. P.
4) Doporučuji to všem, kteří mají rádi přírodu, hrady a zámky. Byl 

by to hezký zážitek s rodinou.  A. H.
5) Doporučuji všem, kteří si chtějí odpočinout. Krásný zámek, pří-

jemná paní průvodkyně, spousta informací. A. S.
6) Mně se líbily hlavně obrazy. K. H.
7) Příroda, dobrodružství, zábava… to všechno jsme dnes zažili, 

to tu bylo. O. F.
8) Zaujala mě zbrojnice. L. V.
9) Byly tam zbraně z jedné počítačové hry ze středověku. M. G.
10) Trofeje, dámské komnaty – postel s nebesy, koupelna, velká 

herna.
 Padl i názor, že na zámek snad ani NE! I když! Do zbrojnice 
vlastně ano!
 Na setkání sokolníků si počkáte zase do příštího října. Stojí 
za zhlédnutí. Co se nám líbilo? Byly zde k vidění různé druhy 
dravců. Líbili se nám hlavně orli. Z dalších dravců zde byli k vidě-
ní např. jestřábi, sokoli a káňata Harrisova. Všechny dravce jsme 
si mohli prohlédnout zblízka v zámeckém parku a potom ještě 
na slavnostním nástupu. Pan sokolník nám vysvětlil rozdíl mezi 
kánětem a jestřábem. Krásné bylo i vystoupení trubačů, po kte-
rém se sokolníci se svými dravci rozešli do honiteb. My jsme se 
vydali na procházku zámeckým parkem a navštívili už zmíněnou 
expozici zámku.
 Důležité informace: Vlak odjíždí z Rokytnice v O.h. v 6.28 
hod., přestupujete v Doudlebách n. O. a v Častolovicích. V Opoč-
ně jste v 7:57 h. Na náměstí můžete dojít pěknou procházkou, my 
spěchali na dravce, tak jsme se svezli autobusem. Odjíždí přímo 
od nádraží v 8:08 h. Zpět jede vlak z Opočna ve 14:00 h. přímo 
do Doudleb, kde máte asi hodinu čas. My jsme navštívili Babič-
čin dvoreček, pozdravili berana Béďu a v parku nasbírali kaštany. 
Do Rokytnice se vrátíte v 16:36 h. Za vlak zaplatíte cca 140 Kč, 
děti polovic.  Pojedete-li o víkendu a bude Vás skupina pěti (2 
dospělí, 3 děti), zakupte skupinovou jízdenku, která Vás vyjde 
společně na 250,- Kč. Za zámek, historické interiéry a zbrojnici, 
zaplatíte 140,- Kč za dospělého, 95 ,- Kč za dítě, popř. 375,- Kč 
za rodinnou vstupenku. Další informace na www.zamek-opocno.cz. 
 P.S. Jelikož toto číslo vyjde až v listopadu, založte si nápad 
na toulání Opočnem na příští jaro. Na víkendy se brány zámku 
otevřou zase až v dubnu. 
 Vaši Tuláci ze ZŠ Rokytnice v O.h.

MŠ Rokytnice
Kačenčina
 zahrádka

 Je to již několik let, co za naší 
mateřskou školou začala vzni-
kat „Kačenčina zahrádka“. 
Taková zahrádka by měla být 
nejen na hraní a běhání, ale 
hlavně pro poučení, pozorování, 
pracování a průběžné nenásilné 
učení. Vytvořit podmínky a prostor, který by tomu odpovídal, to 
není jednoduché. Snažili se všichni zaměstnanci školky, ale i ro-
diče a sponzoři.  Tatínkové i maminky dětí, které jsou dnes již 
školáky, zajistili stromky, dovezli je i zasadili. Další rodiče zajistili 
sazenice habrů a rukou společnou vytvořili základ pro živý plot. 
Při společných akcích a brigádách rodiče pomohli zahradu zvele-
bovat společně s dětmi. Ale tohle vše je minulostí.
 Potom se ale objevil „kouzelný dědeček“ (nesmíte také všemu 
věřit) a nejdříve zajistil opravu celé budovy školky a teď i velkou 
přeměnu školkové zahrady. Naše školka má obrovskou výhodu 
ve velmi vstřícném postoji zřizovatele. Jen v málo městech je vě-
nována tak velká pozornost i finance dětem. Není zcela jednodu-
ché vypracovat projekt, podat žádosti, zajistit všechna možná po-
volení, obhájit a prosadit záměr, sehnat peníze, zajistit dodavatele, 
ohlídat stavbu atd. atd. Za vším je mnoho práce, „nervů“, ale i oby-
čejné lidské vstřícnosti a pracovitosti. A proto může být přetvořena 
i celá plocha okolo školky.



 Změna celé zahrady bude probíhat letošní podzim a od jara 
bude Kačenčina zahrádka sloužit jako přírodní učebna. Nejdříve 
jsme vyřešili stávající stromky a vrbičky, které již nebudou moci 
růst na svém místě. Některé stromky se „vrátily do lesa“ a některé 
budou přesazeny na jiné místo, kde také potěší. Na jaře zasadíme 
s dětmi větvičky z našich vrbiček někde k potoku, třeba pro vodní-
ka. Živý plot z habrů poroste dál na svém místě. A až zjistíme, že 
nám na zahrádce něco chybí – tak si to zase zasadíme.
 Nová Kačenčina zahrádka bude dětem nabízet možnost objevo-
vání tajů pěstování rostlin, poznávání vůně bylinek a pozorování 
změn v přírodě během celého roku. Záhony, kompostér, sudy s vo-
dou a dětské nářadí budou dětem sloužit k samostatné práci a po-
kusům. Bude zde také ohniště a schody k posezení, například při 
zahradních slavnostech. Část svahu bude pro legraci na sáňkování 
a na klouzání po skluzavce.    Velké pískoviště zaručí poznávání 
vlastností písku a „kameniště“ nabídne ke hraní i práci kamenné 
valounky. Takové správné kameny se dají počítat, řadit, sestavovat 
do mozaiky, pokreslovat a porovnávat. Lanové prolézačky nabíd-
nou dostatek pohybu a prověří dětskou šikovnost a nebojácnost. 
Pod střechou altánu si budou děti kreslit a vyprávět o vypozorova-
ných věcech a tím se naučí přírodu nejen znát, ale i o ní pečovat. 
 Na místě po odstraněné rozpadlé kůlně vznikne časem spirá-
lové bludiště z keříků a děti budou moci prověřit svůj orientační 
smysl a nebojácnost. Malé domky zajistí pro děti pocit soukromí 
a dobrodružství. 
 Tohle – a ještě další překvapení nás čeká na školkové zahradě. 
Až bude opravena i kůlna na dvorku, tak budou děti moci pracovat 
s přírodninami i v dešti a bez obav, že si udělají ve třídách nepo-
řádek. 
 Tak se nelekejte. Zahrada byla, je a bude. Na otevření nové Ka-
čenčiny zahrádky vás určitě nezapomene pozvat. Na jaře, až se vše 
začne zelenat, tak bude pohled určitě veselejší, než je dnes. 
 Tak nashledanou v nové zahradě, která bude všechny děti nejen 
učit, ale bude sloužit ke hrám, sportu a přátelským setkáváním. 
 Vaše školička (Gall.), foto: MK            

Draci a houby
 Také u nás ve školce se dodržely některé podzimní tradice. 
Hlavní jsou „Drakiáda“ a výlet za houbami. S košíky jsme se vy-
dali opět na Panské Pole a po „zelené“ zpět podél cesty jsme na-
sbírali aspoň na houbovou smaženici.
 Dráčky jsme pouštěli za úplného bezvětří, ale děti si zasloužily 
ceny a diplomy za to, že to nevzdávaly a své draky dostaly do výš-
ky za úmorného běhání. Věříme, že ještě než přivítáme „Martina 
na bílém koni“, s dráčky si ještě užijeme. 
 Děti z MŠ a ZŠ Bartošovice 

PŘIJMEME BRIGÁDNICE
pro rodinnou chalupu v Říčkách v O.h.

v období 15.12.2015-25.3.2016
PRÁCE: ÚKLID A POMOC V KUCHYNI

UBYTOVÁNÍ A STRAVA ZDARMA
Kontakt: 777 273 372 p. Vebr, objednavky@chata-karosa.cz.



 Říjen se v Domově na Stříbrném vrchu nesl v duchu besedním, 
a to cestopisném. První zajímavou návštěvou byla 9.10.2015 paní 
Mgr. Bronislava Halbrštátová, která nám o své africké misi povídala 
již v minulosti, ale informací není nikdy dost, tak se k nám ráda 
vrací a vždy se dozvíme opět něco zajímavého. Dalším neméně za-
jímavým setkáním bylo 20.10.2015 poutavé vyprávění říčkovského 
pana starosty Ing. Jaroslava Kuchty o jeho loňské výpravě do Hima-
lájí. A do třetice všeho dobrého to byla opět Afrika, tentokrát nám 
o své cestě po Tanzánii přišla vyprávět 22.10.2015 paní Bc. Naďa 
Běťáková.
 Všichni své příběhy doprovodili spoustou zajímavých fotek 
a poutavých příběhů, které na svých cestách prožili. Děkujeme jim 
za jejich návštěvu u nás a těšíme se na nějakou z dalších besed. 
Poděkování si zaslouží zejména také iniciátorka těchto setkání paní 
Marta Gregušová, která v Domově vede volnočasové aktivity a díky 
níž k nám tito zajímaví hosté zavítali. 
 text a foto: Lucie Grunclová

BESEDY V DOMOVĚ

PŘEDVÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA
výrobků terapeutických dílen 

Domova na Stříbrném vrchu v Rokytnici v O.h.
 v pátek 27.11.2015 od 13 do 17 hodin 

a v sobotu 28.11.2015 od 9 do 16 hodin.

MELODIE VÁNOC

Gabriela Beňačková, Jakub Pustina
11. prosince v 17 hodin

V kostele Nanebevzetí Panny Marie v Neratově
Vstupné: 250,- Kč

CYKLUS ADVENTNÍCH KONCERTŮ 
ADVENT MEZI HORAMI

 První adventní koncert začíná  v sobotu 28. listopadu ve 
14:00 hodin v kostele sv. Jana Křtitele v Orlickém Záhoří, 

vystoupí zde Dětský pěvecký sbor Petrklíč z Letohradu pod 
vedením sbormistryně Mirky Stejskalové.

 Následující koncerty z tohoto cyklu budou 
pokračovat každou sobotu ve stejný čas:

5. 12. 2015 Zieleniec  - kostel sv. Anny – Pěvecký sbor Sta 
Allegro z Kudowa Zdrój

12. 12. 2015 Bartošovice v Orlických horách – kostel sv. Máří 
Magdalény - Saxofonové kvarteto Konzervatoře v Pardubicích

19. 12. 2015 Neratov – kostel Nanebevzetí Panny Marie – 
Kapela Oboroh

KAM ZA KULTUROU?



placená inzerce

ŽALUZIE KRČMÁŘ
 Žaluzie všech druhů, typů a provedení
 Termotěsnění do oken a dveří
 Termoizolační dvojskla
 Sítě proti hmyzu do oken a dveří
 Termorolety plastové i hliníkové
 Garážová vrata, markýzy a rimini
 Bezpečnostní dveře zámky štíty a závory

www.zaluziecz.cz
e-mail: clona@tyhan.cz

Firma:  465 612 077

Mobil:  602 412 012

Privat:  465 612 602

564 01 ŽAMBERK
SNP 1348

Trafika Dana Veselá
náměstí Rokytnice v O.h.

l dobíjení telefonů přes terminál 
l kurzové sázení
l sazka, sportka ON-LINE 
l denní tisk l  upomínkové předměty 
l drogerie

OTEVÍRACÍ DOBA:
pondělí - pátek  6 - 17 hod.
sobota  7 - 12 hod.
neděle  8 - 12 hod.

Všechny zveme
 k nákupu!

PŘIJĎTE SI CO NEJDŘÍVE PRO 
VÁNOČNÍ DÁRKY PRO DĚTI

V letošním roce jsme pro Vaše děti připravili 
lahve. Součástí vánočního dárku je opět 
Velká výtvarná soutěž o 100 cen. 

Nezapomeňte si vzít s sebou 
průkaz pojištěnce dítěte.

Využijte svou návštěvu u nás 
též k registraci 
do KARTY MÉHO SRDCE.



 Tak jako každý poslední ví-
kend v září i letos kostel sv. 
Jana Nepomuckého na Vrch-
ní Orlici rozzářila Světýlka. 
Po celý víkend včetně svátku 
sv. Václava byl kostel osvět-
lený různými zdroji světla bez 
použití elektřiny zvenku i ze-
vnitř, takže romantičnost toho-
to místa byla ještě umocněna. 
To vše doplňovala bohatá vý-
zdoba z květin a různých pří-
rodnin a fotografie Rosti Barto-
ně z Českých Petrovic. A jako 
vždy byla akce doprovázena 
hudebními vystoupeními a kul-
turním programem.  Sobotní 
podvečer zahájil Roman Dostál 
ze skupiny Oboroh v zaplně-
ném kostele svým nezapomenutelným a nezaměnitelným zpě-
vem. Večer příjemně zakončil autorským čtením svých pohádek 
Ota Linhart.
 V neděli odpoledne navodila skvělou náladu trojice hudebnic 
v sestavě Alžběta Trojanová, Jana Bauerová a Karolína Alvaréz. 
Kostelem zněly harfy, kytary, bubínky a příjemný zpěv. Ten se 
ostatně linul i po skončení koncertů z improvizované kavárny Pod 
dubem, která nabízela občerstvení po celý víkend a pro velký zá-
jem sotva stačila doplňovat zásoby ryze domácích dobrot.
 Návštěvníci odcházeli potěšeni a povzbuzeni. Následně to roz-
balil osvědčený a známý Traband. A přestože jejich vystoupení 
začalo opožděně, byl kostel natěšenými posluchači zcela zaplněn. 
Za opožděný začátek vystoupení se dodatečně omlouváme, zavinil 
ho výpadek mobilního zdroje elektřiny pro hudební aparaturu.
 V sobotu také zpestřili program redaktoři České televize, kte-
ří přijeli natočit dokument o kostele a snahách o jeho záchranu 
a využití. K vidění to bylo v pořadu Týden v regionech v sobotu 
3.10.2015.
 Také se v místě konal již pravidelný pietní akt u pomníku tra-
gické smrti respicienta Finanční stráže, události z roku 1938. 
Po proslovech a slavnostních salvách u pomníku byla sloužena 
zádušní mše svatá v kostele a zazněla jména několika desítek pří-
slušníků Stráže obrany státu, zahynuvších v době před druhou 
světovou válkou na území tehdejšího Československa.

 Kostel sv. Jana Nepomuckého na Vrchní Orlici u Bartošovic 
v Orlických horách je kromě svépomocných drobných oprav 
a údržby zařazen do nového programu s názvem Společně 
po nové cestě. Tento program zahrnuje také stavební opravy kos-
tela sv. Máří Magdalény v Bartošovicích a restaurování jeho ba-
rokního interiéru.
 Obě místa bude spojovat naučná stezka dostupná pro pěší 
a cyklisty. Povede v trase téměř zaniklé historické cesty, opisující 
linii toku Divoké Orlice.
 Dosud byly získány prostředky na stavební projekty k opravě 
obou kostelů a proveden průzkum a sondáž povrchových úprav 
mobiliáře v bartošovickém kostele.
 Partnery projektu jsou: Obec Bartošovice v Orlických horách, 
Farnost Neratov, Sdružení Neratov, Muzeum zimních sportů, tu-
ristiky a řemesel Deštné v Orlických horách, Komunita Chemin 
Neuf a partner z Německa. Bankovní účet: 1242345399/0800, 
VS : 772015001.  P. Zámečník

Světýlka rozsvítila kostel, ale také se střílelo

SEJDEME SE NA ČEKANÉ
 Takto se jmenovala akce pro děti z kroužku Mladých přátel my-
slivosti MS Orlické hory Rokytnice v O.h., která se konala z pát-
ku na sobotu 23. - 24.10.2015 na myslivecké chatě „Na koutech“. 
V plánu byla „čekaná“ s členy mysliveckého sdružení, společné 
posezení a opékání buřtů, nocování na chatě, ranní pozorování 
zvěře od chaty, přírodovědný kvíz i seznámení s novými dřevě-
nými pomůckami, skládačkami, pexesy a razítky se stopami zvěře 
a s listy stromů, které jsme získali pro školu a kroužek Toulky 
přírodou z dotace Lesů ČR.
 Sešli jsme se na chatě v pátek po čtvrté hodině, pozdravili se 
s členy mysliveckého sdružení a rozešli se na čekanou.  Každý 
z nás měl štěstí, že mu zvěř přišla. Po návratu z lesa jsme si vy-
právěli, kdo co viděl. Společně jsme obeznali docela dost kusů 
zvěře. Nejpočetnější skupinou byla zvěř srnčí, viděli jsme i muf-
lony, lišku, zajíce a výra velkého. Byl to úspěšný lov beze zbra-
ní. Krásné ráno nás vytáhlo ze spacáků už před sedmou hodinou. 
Louky kolem chaty pokryl „šedivák“ a na dohled od chaty se páslo 
osm kusů srnčího. Klučičí osazenstvo se rozhodlo vyrazit na šoulač-
ku. Ostatní zůstali v chatě, posnídali a věnovali se metodické přípravě 
programu „Stopy zvěře“ pro děti z mateřské školy s již zmíněnými 
dřevěnými pomůckami. Na závěr pobytu jsme naše znalosti prověřili 
v přírodovědném kvízu. Mezi nejlepšími řešiteli byli B. Jedličková, 
H. Pavlištová, L. Vávrová, J. Žabka, V. Jedličková a J. Grund. Celá 
akce se vydařila. V takovém rozsahu se mohla konat díky podpoře 



Města Rokytnice v O.h., MS Orlické hory Rokytnice v O.h., ZŠ 
Rokytnice v O.h. a dobrovolníkům z řad rodičů i mysliveckého 
sdružení. Proto jmenovitě děkujeme všem myslivcům, kteří děti 
na čekanou doprovodili. Byli to Josef Jehlička, Dušan Žabka, Da-
vid Jedlička, Josef Prouza, Michal Grund a Martin Grund. Děku-
jeme i F. Vnenkovi za roztopení ohniště a velké poděkování patří 
Jitce Korbelové, která pro tuto akci připravila chatu, topila a na-
chystala občerstvení.   
 MYSLIVOSTI ZDAR! 
 L.Hamáčková, L.Skalický a mladí přátelé myslivosti

 Historický domek s číslem popisným 67 dostává další část své 
nové a zasloužené fasády. Určitě se stane dalším objektem na rokyt-
nickém náměstí, na kterém oko návštěvníka města rádo spočine.  vj

FOTO: MK

PŘIJMEME KUCHAŘKU
pro rodinnou chalupu v Říčkách v O.h.

sezonní provoz, práce v turnuse (týden/týden)
vhodné pro důchodkyni

ZAJÍMAVÉ OHODNOCENÍ
UBYTOVÁNÍ A STRAVA ZDARMA

Kontakt: 777 273 372, p. Vebr, objednavky@chata-karosa.cz.

Všimli jsme si...   DÍL 2.
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PLACENO PŘEVODEM

ODBěRATEL:
 

NOVINOVÁ ZÁSILKA

Co pro Vás máme připraveného?
Společně zavzpomínáme na hry našeho mládí
Večerní posezení s muzikou
Astro stánek – 30ti minutový výklad zdarma od Roberta Policara (nutno znát datum a čas narození)
Letos finančně podpoříme malého Vojtíška z Rokytnice v Orlických horách
Zdarma buřtguláš či česnečka
Možnost objednání večeře z Hotelu Orličan
Bar plný podpůrných nápojů a pochutin
Ceny a putovní pohár

Jak se přihlásit?
Sestav si tříčlenný tým a do konce listopadu (30. 11. 2015)
se přihlaste pomocí webové stránky ungrojada.sitefellows.cz 

Kontaktovat nás můžete e-mailem vanocni.ungrojada@gmail.cz,
telefonicky na čísle +420 736 107 245, nebo na facebooku přes odkaz bit.ly/ungrojada.

Těší se na Vás Maky, Věrka a Ingrid

Vánoční Ungrojáda je „sportovní soutěž“, kde vítězit není důležité.  Základní myšlenkou této akce je 
jednou za rok se sejít a společně se pobavit. Pokud se rádi smějete a máte chuť se setkat po Vánocích 

se svými kamarády nebo se seznámit s novými lidmi, je tato akce právě pro Vás.

startovné

200 Kč
ZA OSOBU

26. 12.
2015

9.00
start

Sportovní hala
Základní školy

Rokytnice v Orlických horách

TRAFIKA PETR KUNC ROKYTNICE

q kalendáře a diáře 
na rok 2016

q létající draky

q lampiony
q podzimní dekorace
q školní potřeby

NABÍZÍME:
Nové nástěnné kalendáře Orlické hory 
a Podorlicko 2016 z ateliéru Lubomíra 
Imlaufa jsou v prodeji v Informačním

 středisku v Rokytnici v O.h.


